Recordatorios de fin de año
· El día de recolección de computadoras será el 26 de mayo para los estudiantes en persona. Asegúrese de enviar la computadora, la funda y el cargador. Las computadoras se recogerán en los salones de clases.

· La recolección de computadoras para estudiantes virtuales será el 28 de mayo. Asegúrese de traer la computadora, la funda y el cargador a la oficina entre las 9:00 a.m. y las 3:00 p.m.

· El día de campo será el martes 25 de mayo. ¡Asegúrese de vestirse apropiadamente para actividades al aire libre y no se olvide su botella de agua!

· Asegúrese de recoger cualquier medicamento que pueda tener con la enfermera de la escuela antes del último día de clases. Se desechará apropiadamente cualquier medicamento que no se recoja.

· La fecha límite para ordenar los libros anuarios es el 21 de mayo. Valen $15. Si usted no tiene manera de encargar por línea, puede mandar cash a la oficina. Los anuarios se entregarán en julio a la escuela y se distribuirán cuando los estudiantes regresen.

· Tendremos una ceremonia virtual para la graduación de Kindergarten. Clases individuales grabarán la ceremonia durante su clase de música y pondrán el video en su salón de Google. 
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· Desafortunadamente, no podremos permitir que los invitados formen parte de ninguno de nuestros eventos anuales este año, pero trabajaremos para brindar la mejor experiencia posible para nuestros estudiantes.

· Los códigos de inscripción se enviarán en julio por correo electrónico para los estudiantes que regresan. Asegúrese de completar los formularios de inscripción para el año escolar 2021/2022 y actualice cualquier información antes del primer día de clases.

· Asegúrese registrarse para útiles escolares gratis de Rock-N-Ready. Puede llamar 812-522-5450 ext. 2.


El último día de clases es el 28 de mayo. 
¡QUE TENGA UN VERANO EXCELENTE Y SEGURO!
